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第 60回すいとぴあ江南運営委員会会議録 

 

日時 令和８年２月 18日（水） 午後２時 00分～午後３時 00分 

場所 すいとぴあ江南２階 大広間Ａ 

委員出席者    青山英明、大薮豊数、栗本浩一、纐纈隆森、鶴見壽子、 

永井則夫、林本麦子、本多弘樹、山越祐一 

計９名  

指定管理者出席者 １名 

資料① ・すいとぴあ江南利用状況について（令和５年度～令和７年度の４月

～12月） 

・地域別宿泊室利用人数（令和５年度～令和７年度の４月～12月） 

・地域別宿泊室利用室数（令和５年度～令和７年度の４月～12月） 

資料② ・令和７年度すいとぴあ江南来館者アンケート集計シート（４月～12

月） 

資料③ ・令和７年度すいとぴあ江南のふるさと文化育成等事業について（４

月～12月） 

資料④ ・令和７年度すいとぴあ江南の自主事業について 

資料⑤ ・令和８年度すいとぴあ江南指定管理者事業計画について 

参考資料・すいとぴあ江南令和７年度月次事業収支計画表 

 

開会    午後２時 00分 

 

１．挨拶 

江南市副市長 本多弘樹 

 

２．委員長及び副委員長選出 

   委員長  永井則夫 

   副委員長 青山英明 

  【委員の互選により選出】 

 

３．委員長挨拶 

 

４. 議題 

（１）すいとぴあ江南の利用状況（令和７年度３四半期分の報告）について 

 議   長  指定管理者に説明を求める。 

指定管理者  資料①に基づいて説明する。 
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委   員  ヘルスルームの回数券は月極などではないか。 

指定管理者  回数券で、10回分の料金で 11回分の券が購入できる。 

 

（２）利用者からの意見等（令和７年度３四半期分の報告）について 

 議   長  指定管理者に説明を求める。 

指定管理者  資料②に基づいて説明する。 

委   員  10 月でアンケート用紙の提出先が分からないと意見があるが、

今までも書きかけのアンケート用紙があったなど、回答途中で

挫折してしまうものも見受けられたので、フロントにアンケー

ト回収ボックスを置いておくと、回答率が上がるのではないか。 

指定管理者  現状は宿泊者が宿泊室に記入したものを置いてもらう形式に 

なっている。今後検討する。 

委   員  概ね満足などの回答が大多数だが、一部不満等の意見もあり、

そこを改善に繋げているとのことで、今後も引き続き取り組ん

でいただきたい。 

 

（３）すいとぴあ江南のふるさと文化育成等事業（令和７年度３四半期分の報

告）について 

 議   長  指定管理者に説明を求める。 

指定管理者  資料③に基づいて説明する。 

委   員  ＹＵＹＵウォーキングについて、過去参加したことがあり内 

容も良かった。ただ、繰り返しているうちに参加者が固定化さ

れていると思われる。そこで、名前やコンセプトを変更して取

り組んではどうか。 

指定管理者  検討する。 

委   員  ふるさと文化育成等事業の内容について、市民等から提案を 

募集して新しい取り組みができると良い。 

委   員  今月ふるさと文化育成等事業のひな祭りに携わる関係で各学

校に案内を行っているが、その中で子どもたちもすいとぴあ江

南に興味を持っていることも多いため、今後もＰＲしていきた

い。 

委   員  昔から続いている事業も多くある中、いくつか新しい取り組み

もあると思うが、パソコン教室など今時のものを積極的に取り

入れてほしい。 

指定管理者  無料塾の事業について非常に良い取り組みであると思うので、

今後もぜひ継続して取り組んでいただきたい。 
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（４）令和７年度すいとぴあ江南の自主事業について 

議   長  指定管理者に説明を求める。 

指定管理者  資料④に基づいて説明する。 

委   員  頭を使う取組として麻雀も注目されているが、できる場所が 

少なくなっている現状があり、レディース麻雀教室は一定の需

要があるように感じるが、教室以外で希望があれば用具等の貸

し出しはできるのか。 

 指定管理者  座卓用で椅子等の使用が難しいが貸出用の麻雀はある。宿泊

でなくても、１時間単位の和室の準用利用ができるので、希

望があれば対応できる。 

 委   員  子供向けの教室も良いが、すいとぴあ江南の普段の利用者を

みると、高齢者向けの健康運動教室などを行えるとニーズが

あるのではないか。 

 指定管理者  次年度、認知症の認定看護師による運動と講義をセットにし

たものを検討している。現在は市の介護保険課の事業の一環

になるが、足腰弱らん教室という教室が毎週実施している。 

 

（５）令和８年度すいとぴあ江南指定管理者事業計画について 

 議   長  指定管理者に説明を求める。 

指定管理者  資料⑤に基づいて説明する。 

委   員  豊臣秀吉・秀長が江南市の出身ではないかとの説があり、大河

ドラマで豊臣兄弟が放送されていることもあり、注目度が高く

なると思うので、講演会等での PRを成功させてほしい。 

委   員  江南市ほど市内のあらゆる場所で盆踊りが踊られていること

は無く、江南市民は踊りが好きであると思われる。そこで、す

いとぴあ江南で盆踊り等踊りの場を提供できると多くの人が

集まり盛り上がるのではないか。 

指定管理者  外の芝生広場は少し傾斜があるため櫓を組むのが難しい。天候

にも左右されない多目的ホールを活用して実施できるか検討

する。 

委   員  修繕計画は今後提出するとのことだが、アンケートで意見があ

り経過観察となっている項目を優先的に行っていただきたい。 

 

５．その他 

 議   長  事務局に報告を求める。 

事 務 局  次回の運営委員会は、５月の開催を予定しています。 

閉会    午後３時 00分 


